

中原通信年度责任企业



**中国移动通信集团
河南有限公司
郑州分公司**

上榜理由:近年来,郑州移动紧密围绕郑州经济社会发展需求,在5G网络、数据中心等新基建方面不断加大资金、人员等资源投入,为助力郑州实施数字化转型战略作出了积极贡献。在网络建设上,郑州移动全市移动基站已突破43000个,其中5G基站达7440个,率先实现了重点乡镇和垂直行业按需覆盖。在5G应用上,郑州移动落地中国移动(郑州)工业互联网研究院、数字乡村研究院,组建5G+工业互联网生态联盟,赋能传统制造业转型升级,先后投入使用了5G+工业互联网、5G+智慧医疗等一大批示范项目。在防汛抗疫上,郑州移动夜以继日加快基站抢通、机房抢险和线路修复,两天恢复郑州主城区通信,7天郑州市全域恢复通信;为助力疫情防控,推出云广播、和对讲、千里眼和热成像“防疫四件套”,并向全市移动用户免费发送疫苗接种提醒、防疫通知等公益短信8.9亿条。



**中国联合网络
通信有限公司
郑州市分公司**

上榜理由:“7·20”特大暴雨对通信网络提出严峻考验,郑州联通第一时间成立防汛救灾指挥部,迅速落实“三到位”工作机制:预案到位、防汛物资器材车辆到位、人员应急突击队到位。第一时间启动应急机制,公司领导靠前指挥,分管领导奔赴一线,市、区、县公司联合组成通信保障团队,网络线全体成员昼夜行动,冲锋在各地汛情一线,在暴风骤雨中筑牢坚强通信屏障,架起通信保障桥梁。在此次行动中,郑州本地抢修人员无法满足当前需求,在集团公司的统一协调下,各省市分公司精干抢修人员、应急通信车、发电油机从各地驰援郑州。接到省公司“支援人员已经在赶赴郑州的路上”消息后,仅用3个小时的时间,公司动员全体干部员工,组织了一支近500人规模的党员志愿服务队,与各省市支援人员同吃、同住、同行,共同执行抢险保通任务。



**中国电信
股份有限公司
郑州分公司**

上榜理由:中国电信郑州分公司秉承做数字经济基础设施的建设者、运营者和服务者的初心与使命,深入践行国有企业政治责任、经济责任、社会责任,持续加快5G、大数据等新型基础设施建设。在5G+云网融合实践方面,公司充分发挥“物、网、云、数、智”融合资源优势,拉动信息消费、服务数字政府、促进新型智慧城市建设和产业升级。在防汛抗疫工作中,公司勇担社会责任,逆行而上,抢通筑牢通信“生命线”,主动开放营业场所,为用户、周边群众提供免费充电、饮水、WiFi、兑换现金、应急通信等爱心服务,并充分发挥信息化主力军作用,在全力做好抗疫通信保障的同时,以数字乡村平台、天翼云电脑、天翼云会议等云技术,通过信息化手段和技术积极配合政府和社会各界开展疫情防控,以实际行动践行着“人民邮电为人民”的初心使命。



**中国铁塔
股份有限公司
郑州市分公司**

上榜理由:自成立以来,郑州铁塔积极发挥统筹共享优势,推动加大公共资源开放范围和力度,协同电信企业全力推进5G新基建,截至今年11月底,累计建设完工5G基站1.08万个,其中97.5%利用存量站址资源改造实现。7月20日暴雨突袭,郑州铁塔有序调度全国支援力量共计1800余人迅速开展基站抢通工作,23日16时基本恢复郑州城区通信,27日12时郑州全域通信恢复。同时因地制宜制定重建方案,高效率开展灾后重建工作,为郑州灾后恢复重建提供了坚实保障。此外,郑州铁塔还充分发挥通信塔无处不在的数量、资源优势,7×24小时电力保障能力和成熟的建设维护体系,依托无处不在的电信基础网络,积极推动传统“通信塔”向“数字塔”转变,并在全市部署7座大型新能源汽车充电服务区、518个共享换电柜、28个“骑手之家”,广泛服务国计民生。

**HARMAY
华美
河南华美科技
有限公司**

上榜理由:自2014年12月成立以来,河南华美科技有限公司迅速建立品牌和产品堡垒,快速整合上下游优势品牌资源和智慧物联的系统脉络,用新零售消费理念打造智慧教育、智慧政务、智慧党建、智慧交通、智慧执法、智慧消防、智慧用电、智慧楼宇、智慧能源安全与管理解决方案等,致力成为5G时代的政企新零售标杆。经过多年行业沉淀及多个政企项目管理,建立了较强的资源关系、市场规划及团队管理能力。新零售三个月创立20家连锁门店,组建团队150余人。公司推行前店后商创新运营模式,前店是指线下实体门店,后商是指团队上门服务销售,就是店内团队负责进店客户的服务和交付,行销团队负责上门推荐和到政企单位洽谈团购。

中原3C年度典范责任企业家



李艳超
河南华美科技有限公司
董事长

上榜理由:李艳超通过经营模式调整,在激烈的行业竞争中,毅然崛起,锐意进取。秉承“诚信、利他、知行合一”的企业文化,立志让华美成为河南更好的通信政企服务平台企业,为合作伙伴创造价值,为有理想、志同道合的伙伴提供创业机会。经过多年行业沉淀及诸多政企项目管理,与华为、荣耀、移动等企业建立了良好的合作关系。在不平凡的2021年,他努力前行并积极组织捐款、投身公益。5G时代,他带着一群同路人艰苦奋斗,努力创造着属于自己的人生和未来。



刘维明
百脑汇电子信息(郑州)有限公司
总经理

上榜理由:作为百脑汇电子信息(郑州)有限公司的操盘手,他负责整体运营管理工作。在他的带领下,郑州百脑汇无论是客流量还是美誉度一直位居河南省IT业前列,他以“诚信、踏实、创新、服务”的企业文化,秉承着百脑汇“价廉又物美,服务百分百”的经营理念,一心意为客户,全心全意为商家,受到商家和顾客的一致赞扬,使更多的商家、顾客由内而外全面认可,信赖百脑汇这个品牌,并从百脑汇卓越的品牌中让顾客享受更多的权益与服务。



胡鹏飞
联想集团河南战区
总经理

上榜理由:7月20日,暴雨突袭。21日,联想集团向河南捐助5000万元。作为联想河南战区的负责人,他第一时间带领团队对接本地慈善机构,了解如何将捐助款项落实到位,当日晚上第一批援助物资连夜运送到郑州受灾一线。24日,联想中东大区内部组织募捐,物资连夜驰援新乡、鹤壁等地。在他的带领下,联想河南战区的成员冲锋在防汛一线,为河南省慈善总会、红十字会、多所大学以及各类政府民生相关单位,提供IT设备维护,为防汛救灾提供有力保障。